

支援生活屋4月起收新

【明報專訊】卑詩省政府宣布，由四月開始，所有入住政府資助的「支援生活」房屋的耆英和殘障人士，將要按一套新的方式計算租金，最高不超過他們除稅後入息的七成。

以一個除稅後年入一萬二千二百四十元的耆英，四月起就要交七百一十四元的月租，這包括每日最少兩餐膳食、專人打理家居、洗衣服、協助飲食、打掃和出外時有專人協助接載等。

省府說，扣除租金後，耆英每月還有三百元可以使用。

省中、長期及家庭護理省務廳長韋加兒（Katherine Whittred）昨日表示，此等入住該等單位的中、低收入人士，將會得到公平及能力可應付的選擇。根據省府的新紀元承諾，在二零零六年之前，會為耆英提供五千個新的中、長期護理床位。由於此等資助形式的居住單位是新生事物，故有需要設立一套計算租金的方法。

她表示，對大部分從前入住資助房屋的人士來說，

他們只需繳交相當於現時甚至更低的租金。

省府指出，一個除稅後年入一萬二千二百四十元的耆英，將要繳付每月七百一十四元的租金。若果租住私人護理單位，可要付一千五百至五千元。

目前入住護理設施的人，如果申請轉住政府資助的「支援生活」房屋，需繳交相當於以前護理院的費用，除非新的租金較低。

換言之，沒有人會因為轉住「支援生活」房屋而要付出更多。

龍岡親義公所新屆選舉 關其逸膺理事長

【明報專訊】龍岡親義公所日前舉行二零零三年度第八十屆理監事及各部職員選舉大會，出席會員眾多，秩序良好，加上本地劉、關、張、趙各宗親組織，發揮「四姓一家」精神，劉氏宗親會主席劉志成，副主席劉健、劉灼沛，關隴西堂主席關源植，副主席關華健、關榮策，張氏宗親會主席張華遠，副主席張碧誠，趙氏宗親會多位理事親自出席，並帶領宗親參加，公所元老關祥國公年高九十多歲

，到會最早，投票第一，他還對年輕會員說：「選舉是每個會員應盡的義務和權利，絕不能輕視，要應當當作主去選出有才能者。」

該日選舉工作在嚴格、認真態度中進行，在團結、民主的氣氛中從四十八位候選人名單中選出理事十五名，監事五名。各部也從候選人名單中選出了各部職員，當眾揭曉，順利完成。再通過複選選出關其逸為理事長，相信該會未來之會務，定蒸蒸日上。

【明報專訊】聖約翰救傷會將於本月十二日，舉辦護理兒童急救證書課程，此證書課程由國家醫務及教育專家設計，並獲得卑詩省保健廳托兒所執照局認可。除適合日常生活需要照顧兒童及嬰兒的人士外，更

救傷會12日辦

特別為有志從事托兒服務的人士修讀。課程內容包括：如何處理危害生命的緊急情況，窒息、人工呼吸、哽塞、嚴重出血、骨折、人事不省、中毒、兒童及嬰兒

(CPR)心肺復蘇法、燒傷燙傷等。完成課程及考試合格的學員可獲頒發一份聖約翰救傷會全國通用的兒童急救護理證書。課程將於當日上午九時半至下午五時半，假列治文置地廣場1273室舉行，查詢或報名，請



陳錦芬（前右三）拜會台加文化協會，與台加理事合影，前左三為陳端華。（張伶攝）

【明報專訊】活泉中心舉辦之成人英語及入籍課程講座，將於一月七、九日開課，逢星期二、四上午九時至十一時，一月十七日有申請入籍講座，須報名參加。上課地點在8010 Osler St. Marpole Baptist Church 舉行，查詢請電604

活泉中心一月新班

松鶴之友電腦班 收費依年歲遞減

【明報專訊】松鶴之友為迎接新年的來臨，特為會員安排各班電腦課程，包括：

（一）基本上網入門：一月六日開課，逢星期一至上午十時至十二時，共五節。

（二）電腦入門高班：一月六日開課，逢星期一下午一時至三時，共五節。

（三）電腦入門中班：一月九日開課，逢星期四下午一時至三時，共五節。

以上課程每班收費六十元，年滿五十歲者，每年長一歲減收一元。上課地點為溫哥華片打西街二十八號中僑社會服務中心電腦室。參加者必須是松鶴之友會員（可於報名時入會）。報名請親臨中僑華埠辦事處三零四室，查詢請電六零四·四零八·七二七四內線三零四三。

【明報專訊】三聯市亞裔家長協會是由一群熱心家長及忠誠教育的人士所組成，並向政府註冊的合法非牟利社團，該會無宗教派別以及任何政治背景之組織。其宗旨（一）聯繫各亞裔家長，提供三聯市亞裔家長會招新員，歡迎任何本省教育資訊。（二）維護各學生家長的權益。（三）建立溝通橋樑，向政府表達學生家長的教育期望。（四）關注本省教育政策並定期舉辦活動及講座，協助學生家長了解本地教育資訊。該會主要活動是（一）舉辦教育

【明報專訊】新任駐溫哥華台北經濟文化辦事處僑務專員陳錦芬，昨日拜會台加文化協會，她表示協會每年舉辦的台灣文化節活動，其豐富的文化內容，連在台灣一些文化中心舉辦的類似活動都難相比。她說會全力協助該會稍後於農曆春節期間舉辦的台灣農曆新年展。

代台加文協理事長陳端華，昨日趁陳錦芬來訪時當面提出建議，希望台灣僑委會能夠補助一小筆為本地兒童實現願望的禮物經費。陳端華說，在農曆新年展期間，協會將會邀請本地的中小學生前來參觀，並且參加天燈祈福許願的活動，讓學生能夠對天燈許願。協會會在這些願望當中，選出一、兩個較可能實現的願望，幫他們實現夢想。惟購買禮物實現願望需要錢，故希望僑委會能夠同意補助。

陳錦芬則表示，她會向僑委會轉達，並全力協助該會辦好農曆新年的活動。此外，陳錦芬說，台灣政府目前正鼓勵海外的華僑，一個人帶領十個人前往台灣進行觀光及生態旅遊，盼能藉此帶動台灣觀光行業及相關產業的發展。不少與會的台加代表，都已在幾個月前回台灣參加生態尋根之旅，並向陳錦芬表示會帶同本地的友人一起到台灣，了解台灣生態的豐富面貌。

僑務委員張邦良則說，台灣旅館費用比起中國大陸、印尼和泰國都高，對台灣發展觀光業非常不利，他希望有關方面能夠設法讓台灣旅館費用趨於合理，讓更多外國旅客可以消費得起。

對於台加文協代表所提供的意見，陳錦芬都用筆記簿記下來，並表示將向台灣僑委會方面了解有關農曆新年展費用補助發放的進度，再具體答覆該會。陳錦芬並將自台灣帶來的高山茶葉致贈給台加文協，由陳端華代為接受。

原任台加文協理事長的施興國，不久前辭去的職務，目前由副理事長陳端華暫代，到今年四月台加文協召開理

【明報專訊】加拿大福音主協會「心繫神州籌款話劇」，特備中國福音事工表演、心韻小組戲詩等節目，同時並有中國福音事工分享。憑票入座，額滿即止。門券請往該會免費索取（列治文太古廣場3190室）。查詢請電：六零四·三零三·九

心繫神州籌款話劇 分享中國福音事工

【明報專訊】本那比中信中心自去年開始舉辦兒童珠心算課程，成績及反應十分理想，現於一至四月繼續舉辦新一期課程。速算及心算是不是學習數學的最佳方法，暫未有定論，但可以肯定的是小孩子學習速、心算、數學科成績亦有所進步，自信心增強，學習興趣增加，連其他的科目也會好起來。

該中心舉辦「兒童珠心算」班，旨在培育兒童良好學習的情操。算盤是中國國粹，長久以來，亦被東方人推崇為最有效的計算工具。「珠心算」利用最新改良的「一、四珠」十進制算盤來教導兒童漸進式學習珠算與心算，提高學習興趣、增強自信心、培育靈活思想、敏捷的反應及增加記憶及專注能力。

「兒童珠心算」班將於一月十四日至四月一日，逢星期二下午五時十五分至六時四十五分舉行，適合六歲以上兒童參加。按年齡分小組（五至八人一組）以英語教授（輔以粵語）。

為使家長更認識此課程，特設珠心算課程簡介會，於明日（星期六）上午十一時卅分至十二時卅分舉行。

查詢電話：六零四·八七七·八六零六。

中信中心14日辦

【明報專訊】本那比中信中心自去年開始舉辦兒童珠心算課程，成績及反應十分理想，現於一至四月繼續舉辦新一期課程。速算及心算是不是學習數學的最佳方法，暫未有定論，但可以肯定的是小孩子學習速、心算、數學科成績亦有所進步，自信心增強，學習興趣增加，連其他的科目也會好起來。

該中心舉辦「兒童珠心算」班，旨在培育兒童良好學習的情操。算盤是中國國粹，長久以來，亦被東方人推崇為最有效的計算工具。「珠心算」利用最新改良的「一、四珠」十進制算盤來教導兒童漸進式學習珠算與心算，提高學習興趣、增強自信心、培育靈活思想、敏捷的反應及增加記憶及專注能力。

「兒童珠心算」班將於一月十四日至四月一日，逢星期二下午五時十五分至六時四十五分舉行，適合六歲以上兒童參加。按年齡分小組（五至八人一組）以英語教授（輔以粵語）。

為使家長更認識此課程，特設珠心算課程簡介會，於明日（星期六）上午十一時卅分至十二時卅分舉行。

查詢電話：六零四·八七七·八六零六。